

Paikka: Linnatuuli, Helsingintie 1426, 12400 Janakkala
Päivämäärä ja aika: 30.11.2023 klo 18:09-19:00
Kokousvirkillijät: Tomi Salonen puheenjohtaja / sihteeri
Risto Koskinen pöytäkirjan tarkastaja
Jouni Huusko pöytäkirjan tarkastaja

1. Kokouksen avaus

Tomi Salonen avasi kokouksen klo 18.09.

2. Kokousvirkillijöiden valinta

Virkillijät valittiin seuraavasti:

Puheenjohtaja	Tomi Salonen
Sihteeri	Tomi Salonen
Pöytäkirjan tarkastajat	Risto Koskinen, Jouni Huusko
Äänten laskijat	Risto Koskinen, Jouni Huusko

3. Todetaan äänioikeutetut jäsenet

Todettiin, että kokoukseen osallistui 4 henkilöä joista 4 oli äänioikeutettuja.

Läsnä olivat: Juho Vuotila, Tomi Salonen, Risto Koskinen ja Jouni Huusko.

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin yksimielisesti työjärjestykseksi.

6. Päätetään mitkä liikunta- ja urheilulajit ovat seuran ohjelmassa tulevana toimikautena

Päätettiin tulevan toimikauden ohjelmassa olevaksi urheilulajiksi frisbeegolf.

7. Päätetään jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä

Päätettiin yhdistyksen jatkavan Suomen frisbeeliiton jäsen seurana.

8. Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannatusjäsenmaksujen maksut

Kokouksessa vahvistettu seuraavat maksut:

Erillistä liittymismaksua ei peritä.

ReTee ry:n jäsenmaksut vuodelle 2024 ovat

- 20 euroa aikuisjäseniltä

- 10 euroa juniorjäseniltä
- Kannatusjäsenmaksua ei päätetty

Jäsenmaksukausi alkaa 1.1.2024 ja päättyy 31.12.2024.

9. Vahvistetaan hallituksen esittelemä toimintasuunnitelma kaudelle 2024

Hallituksen jäsenistä Tomi Salonen esitteli toimintasuunnitelma kaudelle 2024.

Toimintasuunnitelma vahvistettiin kaudelle 2024 ilman muutoksia.

10. Vahvistetaan hallituksen esittelemä budjetti kaudelle 2024

Hallituksen jäsenistä Tomi Salonen esitteli kauden 2024 budjetin. Hyväksyttiin Budjetti kaudelle 2024.

11. Valitaan jäsenten keskuudesta hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle

Hallituksen puheenjohtajaksi ehdotettiin Tomi Salosta. Tomi Salonen valittiin yksimielisesti hallituksen puheenjohtajaksi.

Lisäksi hallitukseen valittiin seuraavat henkilöt: Juho Vuotila, Risto Koskinen ja Jouni Huusko.

Hallitus järjestäytyy ennen kauden 2024 alkua.

12. Valitaan toiminnantarkastaja sekä toiminnanvaratarkastaja

Toiminnantarkastajaksi valittiin Heidi Salonen.

13. Päätetään seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura on jäsenenä

Päätettiin että päätetään liitopäiville lähtijät hallituksen kesken myöhemmin tulevan kauden aikana.

14. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat

1. Seurakyselyn läpikäynti

- Viikkokilpailut saivat positiivista palautetta, joten kisojen määrä ja muoto pysyy jatkossa samana.
- Talvisarjan kisoja kaivattiin, vapaaehtoisia vetäjiä kartoitetaan.
- Lastujärven rataa pidetään yleisesti hyvin hoidettuna.
- Tervakosken rata vaatii kunnostamista. Rata on kunnan liikuntapaikka ja yhdistyksellä ei ole ollut mahdollisuutta tehdä rataa muutoksia. Keskusteluja kunnan kanssa käyty viimeiset 5 vuotta ja toivottavasti kaudella 2024 päästäisiin asian kanssa eteenpäin.

- e. Kesäretkeä toivottiin aiempaan ajankohtaan, voidaan järjestää aiemmin.
 - f. Juniortoimintaa kaivattiin, vetäjää kartoitetaan.
 - g. Tervakoskelle toivottiin talvileiskaa. Katsotaan tilannetta uudelleen syksyllä 2024.
2. Päätetään kontin/varaston tms. hankinnasta Lastujärvelle
- a. Päätettiin hankkia kontti. Kontin koko 6/12 metriä. Valitaan myöhemmin. Rakennuslupaa haetaan.
3. Käsitellään kunniajäsenyyksiä
- a. Juho Vuotila esitti kunniajäsenyyksiä Risto Koskiselle sekä Jouni Huuskolle Lastujärven frisbeegolfradan eteen tehdyn vuosia jatkuneen työn vuoksi. Kunniajäsenyydet hyväksyttiin.
4. Tervakosken radan tilanne
- a. Pyritään kunnostamaan heittoalustat sekä rataopasteet kaudella 2024. Materiaalit toimittaa kunta. Väylien 11 ja 12 korit uusitaan.
5. Rahan käyttö jatkossa
- a. Yhdistyksen rahatilanne on hyvä ja rahaa pyritään käyttämään ensisijaisesti harrastuspuitteiden ylläpitämiseen.
 - b. Päätettiin hankkia lehtipuhallin Lastujärvelle.
 - c. Päätettiin huollattaa kaikki yhdistyksen koneet.
 - d. Päätettiin rakentaa katto kahden kontin välille Lastujärvellä.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00.

ReTee ry

Pöytäkirja
Vuosikokous
30.11.2023

Tervakoski 30.11.2023

Tomi Salonen
Puheenjohtaja

Turenki 30.11.2023

Jouni Huusko
Pöytäkirjan tarkastaja

Tervakoski 30.11.2023

Juho Vuotila
Pöytäkirjan tarkastaja